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Natuurkunde examen 1986 C-niveau, eerste z1tting

WANNEER IN DE BINDENDE NURMEN, DIE DE CEVO NAAK Db SLHULEN VERSTUURD, EEN ANDEKE NUKMEKING UF VEKNUUKDING
VOORKOMT, GELDEN DE BINDENDE NORMEN.

Nr  .Max.detaillering. Voorbeeld van een mogelijke uitwerking +NVUN atspraken.
ieder ander goed antwoord ook goed rekenen!
1.a 3 opa.l.keuze B in het AenC
antwoord opgenosen: .
vitsluitend keuze A of C: |
b 2 B
2.a.3. ‘ waar
b 3 niet waar
c3 niet waar

3 & juiste forsule op-
geschreven of gebruikt  1.forsule R = e;'-

invullen van de gegeven .invullen R= 0,04.’3—22 = 1,4 v/
grootheden in de foraule 2 ’
uitwerken i.
' A
J.a 2 zwart -absorbeert licht (het best) V4

b .4 juiste foraule opgeschre- 74 K te verwarsen § = l.c(ll- )= 54.16’-*!2'7‘ * 16,8.10" K
ven of gebruikt 1 !

invullen van de gegeven
grootheden a en ¢ 1
invullen van het teapera-
tuurverschil
vitwerken
S.¢ 3 gebruik van E=P.t:
- uitwerken

£ = P.tyE = 1500.24 = 34000 kikh

N o s s

3.4 3 1 straal nauwkeurig

getekend: 2
andere stralen hieraan -
nagenoeqg evenwi jdig: 1

figuur 5.2

d.e .2 virtueel
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juiste antwoord zonder -
toelichting:

e opl. W=F.s opgeschr.
invullen van W en s
uitwerken

2e opl. P=F.v opgeschr.
invellen van P en v
uitwerken

antwoord van bl gegeven
toelichting

antwoord 1,5 of 1,48 — -
sosentenwet opgeschreven
of gebruikt:
berekening van het
noment van de F,
op Jan t.o.v. &
herekening van het moment
van de F. op de plank
t.o.v. 8:
apel."somentenwet” aet
massa’s ingevuld
©i.p.v. krachten:
opa2,voor .ara van de F
t.o.v. 8 1,5 = genomen
of 1,48

- opad.alleen definitie

soment gegeven:

foraule voor U pot
invullen van alle groot-
den in juiste eenheid
uitwerken

A

" fuchtdruk binnen = watergruk in tuit + luthtdruk buiten
1 aanvankeli jk gelijk wordt minder -

wordt dus groter, dus water stijgt
A _ S :

E=Pt E=35,001,0s =504
{ eet foraule W=F.s

1 9,0 = F.2,0
i F=20N
{ set forsule P=F.v
i 3,0 = F.2,5
F=20N
1 De motorkracht is dan even groot als de’

! wrijvingskracht, want ge snelheid 1s constant
de wrijvingskracht 1s dus 2,0 N

Het draarpunt 1s 4.
lolang moment Jan  moment plank, kantelt Jan niet.
Nanneer dJan naar rechts gaat, wordt zi;n atstand tot
het draaipunt, dus z1i;jn moment, groter. Uok de kans
ap kantelen 1s groter. :

{ afstand 1,3 » ) o
ara aoment plank 1s (300 - 40):2 = 130 ca

ara soaent Jan is 20 cm
soment Jan = soment plank 7
1 450N.20ce = 100N, 130ca 7
13000 Rcm =13000 Nem ?
er is dus evenwicht, Jan kantelt niet

geen aftrek

aax.2?
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1E=ngh E=0,0610.0,2=0,12 J
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w““l“"“'&"“h ok gests ‘ 3 C

tf.a 4 C P
b 3 1700 N 7
¢ 2 vraag 11.bh. | cm komt overeen met
: 1000 N.
hijskracht 1700 N
A
///v’
///
e
/ /
linker touw rechter touw
12.a 4 lenzenforaule LUb o+ U= 15 1T 4 e = 1f
invullen van de gegevens
hierin: I t=1,6 e
berekening 2

b 4 antwoord zonder uitleg ! als je naar de wolken kijkt 15 het oog ontspannen , dus pe
~ grootste brandpuntsafstand.

Twee kanttekeningen: 1. de lijst met antwoorden 1s niet wtputtend, er zijn meer mbgel: jkheden.
2. de detaillering geeft aan wanneer er nog punten tocgelsnd kunnen worden.
wanneer er voor een andere opiosstrategie gekozen wordt, die ook goed 15, dienen geen punten
onthouden te worden oadat b.v. een formule uit de detarinormering niet aebruikt is

Lt de of{ﬁ.‘iénld norm.

N.B. Het verdient aanbeveling de scoring van het werk van kandidaten per
vraag uit te voeren en tijdens de scoringsprocedure de volgorde van
examenwerken enkele keren te wijzigen.

Dit om ongewenste beoordelingseffecten tegen te gaan.

3 Een volledig juiste beantwoording van een vraag levert het aantal
punten op dat in het correctiemodel als maximumscore staat
aangegeven.

5 ‘Indien een gegeven antwoord niet in het correctiemodel voorkomt en dit
antwoord op grond van aantoonbare vakinhoudelijke argqumenten als
'juist' of 'gedeeltelijk juist' gekwalificeerd kan worden, moet het
aantal beschikbare punten geheel of gedeeltelijk aan het gegeven

antwoord worden toegekend naar analogie - of in de geest van het
correctiemodel.

6 consequentieregel
" Het komt voor dat een leerling het antwoord op een vraag nodig heeft
voor een andere vraag. Mocht dit antwoord fout zijn dan mag deze fout
niet opnieuw bestraft worden als de leerling het antwoord opnieuw
gebruikt, mits het probleem daardoor niet eenvoudiger is geworden.

8 1Is bij een antwoord geen eenheid vermeld of is de vermelde eenheid
fout dan wordt &én punt afgetrokken.
Voor een rekenfout wordt ook @én punt afgetrokken.
Maximaal wordt voor een fout in de eenheid bij het antwoord en voor

rekenfouten samen 1 punt van het aantal punten van het desbetreffende
onderdeel afgetrokken. '




